
              
 
 
 

  

ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 16.06.2010 

Державна Комісія з цінних паперів та фондового ринку 
зареєструвала проспекти емісії двох інвестиційних фондів КУА 
«Райффайзен Аваль» 

Державна Комісія з цінних паперів та фондового ринку зареєструвала проспекти 
емісії двох закритих недиверсифікованих пайових венчурних інвестиційних фондів 
«Алексс» та «ЦЕНТР-БАЛАНС» компанії з управління активами «Райффайзен 
Аваль» (Свідоцтво про державну реєстрацію випуску акцій №1749 від 04.06.2010 
року та №1748 від 04.06.2010 року відповідно).  

Інвестиційні фонди «Алексс» та «ЦЕНТР-БАЛАНС» створені в рамках послуги 
«Індивідуальні інвестиційні рішення», яка передбачає створення та управління 
інвестиційним фондом для приватних клієнтів.  

«Інвестиційні фонди в рамках послуги «Індивідуальні інвестиційні рішення» є дуже 
зручним інструментом інвестування, оскільки клієнт має можливість впливати на 
процес управління фондом та бачити цілісну картину розвитку свого 
інвестиційного портфеля», - коментує генеральний директор компанії 
«Райффайзен Аваль» Вадим Мосійчук. 

Фонди «Алексс» та «ЦЕНТР-БАЛАНС» створено строком на 5 та 10 років 
відповідно та функціонуватимуть вони за принципами довірчого управління 
капіталом. 

Послуга «Індивідуальні інвестиційні рішення» від КУА «Райффайзен Аваль» 
передбачає створення інвестиційних фондів, що відповідають індивідуальним 
вимогам приватних клієнтів на основі п’яти інвестиційних стратегій: зростання 
капіталу, захист капіталу, дохід від капіталу, передача капіталу у спадок та прямі і 
венчурні інвестиції. 

Детальну інформацію про КУА «Райффайзен Аваль» та її послуги можна отримати 
на інтернет-сторінці компанії за адресою: www.raam.com.ua. 

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є 
частиною групи Raiffeisen International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ 
«Райффайзен Банк Аваль». 
Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку 
- діяльність з управління активами інституційних інвесторів. 
 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з 
управління активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія.  
 
Контактна інформація для преси: 
 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 
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